

# 约会春天 第八届大型公益相亲会

主办: 齐鲁晚报(今日日照)、日照市园林管理局、东港区文体新局

协办: 日照市婚庆礼仪行业协会、日照德鑫体育馆、日照市尧王酒业集团、中石化山东日照分公司、山东高速电子收费日照分中心、日照六艺茶馆、维度高级婚礼定制工作室、日照花仙子风景区

# 约会春天 第八届大型公益相亲会

主办: 齐鲁晚报(今日日照)、日照市园林管理局、东港区文体新局

协办: 日照市婚庆礼仪行业协会、日照德鑫体育馆、日照市尧王酒业集团、中石化山东日照分公司、山东高速电子收费日照分中心、日照六艺茶馆、维度高级婚礼定制工作室、日照花仙子风景区

## 本报公益相亲会火爆举行,万余名俊男靓女香河公园寻良缘

# 父母记下近 50 个女孩资料让儿子联系

本报记者 彭彦伟 辛周伦

“约会春天”齐鲁晚报第八届大型公益相亲会,4月12日、13日举行,众多俊男靓女,携春日明媚的阳光,伴着煦温暖的春风,在香河公园里,寻觅着那份属于自己的爱情。

### 两天万余单身人士参与寻觅爱情

12日上午9点,虽然离开幕还有一个小时,但众多单身青年已经陆续来到现场,“昨天晚上我们就来了,希望能在这里找到一个合适的对象。”一男青年说。来自日钢的小丁已经是连续三次参加本报相亲会了,小丁是济南人,2012年来到日照后,经朋友介绍参加了本报相亲会。

“当时也不是正式员工,工资低,上班也没时间,所以之前虽然报了名,但一直没到现场参加,也就没找到合适的。这次我请假来到现场,就想找到自己的爱情。”小丁说,他对于女孩的要求并不高,而且他也希望能早日定居。

根据主办方的统计,相亲会两天,共有一万多名市民来到相亲会现场,他们有的是来给自己寻找另一半,有的是陪伴家人朋友来相亲的。

不仅单身青年,在现场父母也占了不少比例,有的家长直接带着相机去,见到合适的

### 就拍下来回去再联系。父母比较着急 手写记下资料

日照市民王佳(化名)12日来到相亲会现场,显然经过了一番打扮。

王佳说,她妈妈早上七点就喊他起床了,“之前我妈妈不知道要举办相亲会,开幕前一天才从朋友那里得知的消息,周末本来想睡个懒觉的。”

在母亲的陪伴下,王佳选择了两个有意向的单身男生,“我妈妈和我一起选择的,回去聊看看。”王佳说。在相亲会现场,记者见到了很多中老年朋友,他们基本都是来给子女物色对象的,“我记下了将近50个女孩的资料,回去让儿子一个一个联系,今年儿子必须找到对象。”市民周女士说,他的丈夫也来到了现场,“他负责走廊里面的,估计这也会在记资料呢。”

### 200多空白展板很快就用光了

为了方便因为各种原因没能报名的单身青年,我们还

预留了200个空白展板接受现场报名。相亲会举办到一半的时候,展板就用完了。“之前虽然知道相亲会,但由于一直上班所以也没时间来报名,今天赶紧报上个,希望能找到合适的。”市民张兵说,他为了能报上名,也为了能更好的展现自己,“我专门去超市买的笔,我自己写展板上的资料。”

相亲会现场不仅可以寻找自己的另一半,而且还可以赢取大奖,有尧王醇提供的20箱白酒,还有德鑫体育馆提供的健身卡,花仙子风景区提供的免费门票、平安保险提供的杯子以及兴业银行和金伯利提供的抽纸。

本次相亲会由齐鲁晚报、日照市园林管理局、东港区文体新局共同主办,日照市婚庆礼仪行业协会、日照德鑫体育馆、日照市尧王酒业集团、日照市维度婚礼、山东高速电子收费日照分中心、中石化山东日照公司、日照六艺茶馆以及花仙子风景区协办。

同时,昭阳派出所也对本次相亲会做出了很大的贡献,相亲会两天,都有民警在现场,帮助俊男靓女们维持秩序。



## 爱要大声说出来

4月12日、13日,本报“约会春天”相亲会现场,单身男女们大胆追求幸福,大胆说出自己的爱!图为两对参与互动小游戏的俊男靓女,现场速配成功。 本报记者 许妍 摄

前年“三月三相亲会”牵手成功,这次专程来致谢

# “齐鲁晚报就是我们的红娘”

本报记者 王在辉

13日,市民翟先生来到“约会春天”相亲会的现场,“我是来感谢你们的。”翟先生对本报工作人员说。

“我们是在2012年的三月三相亲会结缘的,感谢齐鲁晚报给了我们一个交流的平台,让我们牵手至今,齐

鲁晚报就是我们的红娘。”翟先生笑着说。

据了解,翟先生今年40岁,妻子在2009年病逝,后来一直自己带着儿子。2012年齐鲁晚报组织了“三月三”大型公益相亲会,翟先生在邻居和朋

友的劝说下报了名,缘分就在这场相亲会降临,翟先生在千余份展示信息中找到了刘女士。“她在展板上留了QQ号,看了一下她的情况之后,我就通过QQ号和她联系了,聊了几次觉得各方面都挺

合得来,就约时间见了见面,后来熟悉了就走走到了一起。”翟先生回忆说。刘女士比翟先生小一岁,带着一个女儿,今年已经6岁了。“等小女儿上一年级了,我们就结婚!”翟先生牵着刘女士的手,有点兴奋地对记者说。

## 太平人寿日照中支举办“一家一棵树,太平爱心林”活动



4.12日上午,由山东太平联合省委发起,太平人寿日照中心支公司联合市委共同举办的主题为“一家一棵树,太平爱心林”植树活动在岚山区绣针河畔举行。太平人寿日照中支总经理李青致开幕词,日照市委副秘书长李杨及客户代表发表讲话。据太平人寿一位负责人介绍说,希望通过本次公益活动,搭建客户与公司的沟通平台,提升客户参与度,每个家庭在植下小树苗的同时留下“我和小树共同成长”等爱心寄语,表达对孩子将来的希望。据了解,本次活动有近400个家庭参加。

【齐鲁晚报《今日日照》官方微信成立】每日有最新日照新闻,气象、生活、活动资讯全覆盖。借助新媒体搭建与读者、网友沟通渠道,扩大品牌影响力。关注我们方法: 微信点击“朋友们”→“添加朋友”→“搜号码”,输入qlwbjrrz搜索即可,或扫描二维码,感谢大家支持。

新浪官方微博@齐鲁晚报今日日照  
齐鲁晚报今日日照官方微信: qlwbjrrz  
日照大学生群: 143268312  
日照妈妈读者群: 230817037  
即时日照群: 18074958  
日照爆料群1: 18074958  
日照相亲群一: 196283194  
日照相亲群二: 271342974  
日照相亲群三: 111912606

## 近十家企业赞助本报相亲会 找到合适对象 还有大奖相送



俊男靓女们拿到了花仙子景区的门票。 本报记者 刘涛 摄

本报4月13日讯(记者 彭彦伟 辛周伦) 12日、13日相亲会,现场除了有各种缘分和爱情正在发生之外,还有众多商家,为单身男女们提供了各种奖品,寻到爱情,拿到奖品,俊男靓女可以说是不虚此行。

本次相亲会,尧王酒业集团为单身青年提供10箱龙凤呈祥和10箱红双喜白酒,现场会发放给参与互动以及牵手成功者。“龙凤呈祥取其吉祥如意之意;红双喜整体呈红色,代表喜庆的色彩与气氛。”该负责人表示他们将全力支持这场浪漫相亲盛会,希望每位相亲嘉宾寻找到自己心仪的终生伴侣,共同开启红红

火火的婚姻生活。日照市德鑫体育馆提供的价值一万多元的月卡、季卡以及年卡。日照市德鑫体育馆是以该体育馆为单身青年提供价值380元的月卡20张,价值1100元的季卡10张以及价值2600元的年卡一张。现场会发放给参与互动以及牵手成功者。德鑫体育馆是一所现代化的高端运动会馆,占地20亩,设有羽毛球场12块,乒乓球场12块,3D数码仿真射击馆,高尔夫球馆,保龄球馆,瑜伽馆,高档会议室等等,是日照最大最综合的运动场馆,适合举办各种大型室内运动比赛。花仙子风景区提供了两



一位参加相亲会的市民,阅读本报了解相关信息。 本报记者 刘涛 摄



现场“抢凳子”小游戏,增加了男女之间的熟悉度。 本报记者 刘涛 摄



一对参加相亲会的市民,参与现场互动游戏。 本报见习记者 隋忠伟 摄



“绑腿跑”游戏,让单身男女有了默契的感觉。 本报记者 许妍 摄



吹气球比赛,需要有很大的肺活量。 本报记者 许妍 摄

## 爱就大胆说出来 男士作诗求佳人

本报记者 辛周伦 王在辉

13日,在本报相亲会编号为4062的资料牌前,一首打油诗赢得不少单身男女驻足观看。“尧王寻春踏海曲,柳烟深处觅爱姬。木鱼声声飞花逝,不见佛祖不见妻。”

作诗的男士姓吴,今年37岁,北京人,从事个体经营,现在日照定居。吴先生介绍,他闲来无事的时候,经常在香河公园散步,今天正巧赶上了相亲会。“我10年之前离婚,没有孩子,自己这么多年摸爬滚打,感觉是该找个伴了。”吴先生说。

“这些女嘉宾的相亲资料我都看了一遍,感觉4062号女士的资料跟我挺适合,想认识一下,所以就想要把我的资料留给她。”吴先生说,平时他喜欢作诗,写一些小文章,为了引起女嘉宾的注意,于是现场写了一首打油诗,希望女嘉宾看到留言后,能与她联系,“我将主动权交给这位女士,希望我的诗能打动她。”

记者在该女嘉宾的资料上看到,1981年出生,日照户籍,从事教育相关工作,相貌端庄,有爱心,善良,立志做一个贤淑的女子,本真的女子,真源的女子。

随后,记者联系到了这位女嘉宾刘女士,刘女士表示愿意加QQ接触一下,“先从朋友做起,相互了解一下。”

## 互动游戏挺默契 两人“一见钟情”

本报记者 化玉军

4月12日下午,8名参与相亲的单身青年积极参与互动活动——绑腿赛跑,22岁的郭女士和王先生在与另一对单身男女的比赛中,获得第一名,因为配合默契,两人成功牵手。

王先生和郭女士,都是上周五在本报约会春天相亲会城建花园报名点报名的。而郭女士正好是城建花园社区负责相亲报名的工作人员。

郭女士和几名在城建花园报名相亲的单身青年约好,在12日相亲会当天,一起去相亲会现场,12日依然是王先生和郭女士第一次见面。

赶到现场没多久,两个人就参与到互动活动——绑腿赛跑当中来。在比赛前,主持人开玩笑说王先生和郭女士是一对,说两人很有夫妻相,但其实两人是刚认识的。

比赛结束后,王先生坦言,郭女士外向开朗的性格也很吸引他。而两人默契地配合,也成功在比赛中获的第一名。

对此,郭女士也深有同感,“绑腿跑步就是靠两个人默契地配合,我们能赢得比赛,我也觉得我俩非常有默契,他阳光,我感觉这一点也挺适合我。”在台上,两人成功牵手。

郭女士说:“十分感谢齐鲁晚报提供的这个平台让我认识他。”两人还称,将来如果领证结婚了,一定邀请本报记者去喝喜酒。

## 父母接连两天来给儿子找对象

本报见习记者 隋忠伟

一场相亲会,细心的人可以发现:冲上阵的是父母,儿女却不是那么急,相对要被动得多。那些穿梭在相亲会人群中的父母亲们,成了现场最让人心动的风景。

12日和13日,记者都遇到可一位姓郭的女士,她家住兴业春天,是来给儿子找对象的。

“小时候我们可以督促他读书,毕业后我们可以帮他找工作,可是没想到,现在到了结婚的年纪,还得老两口替他找老婆。”说起儿子,郭女士自己都笑了起来。

家住臧家荒的李女士,为了给快30岁的儿子找个好对象,一大早就来到了相亲会现场。

“我儿子在机关单位工作,不爱说话,工作忙,接触的人少,到现在还没找到对象。以前,给他介绍了好几个,都不合适。我们老两口都是行政单位干部,现在退下来了,看着其他同事的子女都双双成对了,我和老伴很着急。”李女士说,她记下了不少女孩的资料,回去让儿子联系。